619997 Identif.CD: Narex CZ

str. 1 od 4



619997 Identif.CD: Narex CZ
Poz Cislo Nazev M | Odkaz Norma Pozhamka Cena Ména |Nahrazuje |Nahrazuje
ice n. II. L.
1 614962 Drzadlo 1 |EPR35B-C
2 615607 Matice 2 |M6
3 625075 Podlozka 1 |64 DIN 134 615609
4 |615073 Sroub 16 | PT 4x20
5 619451 Kryt uhlikd 1 |EPR 30 D-C RAL 9005
6 |615087 Cep 4 |6x8.5
7 627013 Drzak s kartaCem, sada 2 ks 1 |EPR 35B-C
8 615044 Drzak kartace 2 |EPR35B-C
9 |615086 Cep 2 |6x7
10 | 615031 Motorova skiin 1 |EPR35B-C
11 | 615074 Sroub 1 |PT4x14
12 | 615035 Paka ochranného krytu 1 |EPR 35B-C
13 | 615036 Deska krytu 1 |EPR35B-C
14 615630 Distanéni krouzek 1 |EPR35B-C
15 | 615602 Klin 1 |EPR35B-C
16 | 615610 Kolik 1 | 5méx45
17 | 615611 Nyt 1 |4x20 DIN 661
18 | 615076 Sroub 1 | M4x16 DIN 7500
19 | 615048 Pasek brzdy 1 |EPR 35B-C
20 |615632 Sroub 3 |PT4x16
21 | 615085 Pruzina 1 |EPR35B-C
22 | 615049 Packa brzdy 1 |EPR35B-C
23 | 615082 Pruzina 1 |EPR35B-C
24 |615612 Nyt 1 |4x8 DIN 660
25 |615613 Kladka 1 |EPR35B-C
26 |615050 Klika 1 |EPR35B-C
28 |615032 Prevodova sk 1 |EPR 30B-C
29 |615604 Lozisko 1 16082z
30 (615084 Pruzina 1 |EPR35B-C

str. 20d 4




619997 Identif.CD: Narex CZ

Poz Cislo Nazev M | Odkaz Norma Pozhamka Cena Ména |Nahrazuje |Nahrazuje
ice n. II. I.
31 | 615606 Sroub 1 | M6x25 DIN 7985

32 |621769 Kolo 1 |EPR35B-C 615043
33 |615078 Podlozka 1 |12x18x0.3 DIN 988

34 | 615068 Jehlové pouzdro 1 [HK 1210

35 | 615040 Ozubené kolo 1 |EPR35B-C

36 |615075 Sroub 2 |M3x8 DIN 7500

37 |615039 Olejové Cerpadlo 1 |EPR 35B-C

38 |615605 Sroub 1 | M8x25 DIN 912

39 |615069 O-krouzek 1 |12x1.5 NBR 70

40 |624732 Sroub 3 | PT 4x50 615072
41 | 615046 Loziskové viko 1 |EPR35B-C 621978
42 | 615077 Sroub 1 | M5x30 DIN 7985

43 | 615057 Napinaci ¢ep 1 |EPR 35B-C

44 614964 Tésnici krouzek 1 |12x22

45 | 615070 Ret&zka 1 |EPR35B-C

46 | 615079 Podlozka 1 |10.5 DIN 433

47 | 615081 Pojistny krouzek 1 |A10 DIN 471

48 |619462 Kryt Fet&zky 1 |EPR 30 D-C RAL 9005

49 | 615055 Pouzdro 1 |EPR 35B-C

50 |615608 Matice 1 (M8

51 |614697 Retéz 1 |40 (P¥isl.)

52 |614696 Lidta Fetézu 1 |40 (Piisl.)

53 |614691 Kryt Fetézu 1 |EPR35B-C (PEisl.)

54 | 615054 Pastorek 1 |EPR35B-C

55 |615058 Rotor 1 |EPR35B-C

56 | 615080 Pruzina 1 10.3x14x22

57 615088 Hadicka 1 |EPR35B-C

58 |615045 Vedeni ventilace 1 |[EPR35B-C

59 |615059 Stator 1 |EPR35B-C

str. 30d 4



619997 Identif.CD: Narex CZ
Poz Cislo Nazev odkaz Norma Pozhamka Cena Ména |Nahrazuje |Nahrazuje
ice II. L.
60 |625688 Nadrz EPR 35 B-C 615037
61 |615042 Blokovani EPR 35 B-C
62 |615083 Pruzina EPR 35 B-C
63 |615038 Uzavér nadrzky EPR 35 B-C
64 |615041 Lista spinace EPR 35 B-C
65 |615629 Sroub PT 3x16
66 | 615600 Spinaci knoflik EPR 35 B-C
67 |615047 Radici ty¢ EPR 35 B-C
68 |614963 Rozb&hova elektronika EPR 35 B-C
69 |615066 Pfipojné vedeni EPR 35 B-C
70 |615067 Pfipojné vedeni EPR 35 B-C
71 |623387 Mikrospinac D3F4
72 | 615616 Ochrana proti pretizeni EPR 35 B-C
73 | 615064 Pfipojné vedeni EPR 35 B-C
74 | 615631 Svorkovnice EPR 35 B-C
75 |615628 Podlozka EPR 35 B-C
76 | 615063 Navlacka EPR 35 B-C
77 |615062 Pohyblivy pFivod EPR 35 B-C
78 615617 Sada naradi EPR 35 B-C

str. 4 od 4




